

**1ª ERRATA  
EDITAL Nº 007/2016  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA**

**OBJETO:** Contratação de empresa para execução de serviços técnicos profissionais especializados de supervisão das obras de implantação da EF-151 – Ferrovia Norte Sul – Trecho: Extensão Sul – Subtrecho: Lote 01S (km 0+000 a 111+219), conforme condições constantes do Edital

**No item 6.2 do Edital e 14.2 do Termo de Referência onde se lê:**

**6.1.** Os interessados poderão contatar, em dias úteis, o Engenheiro **Rodrigo Freitas**, no canteiro de obras localizado na Rua L-29, Residencial Lago Azul 02, Goianira/GO CEP:75.370-000, telefone **(62) 3516-6300**, no horário das 08:00 horas às 17:00 horas e programar as visitas. Desta visita, será entregue aos licitantes um Atestado de Visita.

**14.2** Nesse sentido, os interessados poderão contatar, em dias úteis, o Engenheiro **Rodrigo Freitas**, no canteiro de obras localizado na Rua L-29, Residencial Lago Azul 02, Goianira/GO CEP:75.370-000, telefone **(62) 3516-6300**, no horário das 08:00 horas às 17:00 horas e programar as visitas. Desta visita, será entregue aos licitantes um Atestado de Visita, conforme modelo do Anexo III-E.

**Leia-se:**

**6.1** Os interessados poderão contatar, em dias úteis, os Engenheiros **Frederico Ramos ou Caio Medeiros**, no canteiro de obras localizado na Rua L-29, Residencial Lago Azul 02, Goianira/GO CEP:75.370-000, telefone **(62) 3576-9000**, no horário das 08:00 horas às 17:00 horas e programar as visitas. Desta visita, será entregue aos licitantes um Atestado de Visita.

**14.2** Nesse sentido, os interessados poderão contatar, em dias úteis, os Engenheiros **Frederico Ramos ou Caio Medeiros**, no canteiro de obras localizado na Rua L-29, Residencial Lago Azul 02, Goianira/GO CEP:75.370-000, telefone **(62) 3576-9000**, no horário das 08:00 horas às 17:00 horas e programar as visitas. Desta visita, será entregue aos licitantes um Atestado de Visita, conforme modelo do Anexo III-E.

**Ficam mantidas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de abertura para o dia 02/09/2016, uma vez que não altera a formulação das propostas.**

Brasília, 27 de julho de 2016.

**Márcio Guimarães de Aquino**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitações  
Portaria nº 223/2016